

BVRIT HYDERABAD

College of Engineering for Women

An Entrepreneurship awareness camp on 30th October – 1st November 2017 Organized by
ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT CELL, JNTU, Hyderabad & EDC of BVRITH

అంకుర పరిశ్రమల అవగాహన సదస్సు ప్రారంభం

బీవీఆర్ఐటీ కళాశాలలో

అంకుర పరిశ్రమల అవగాహన సదస్సు ప్రారంభం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డా.రాధికామీనాక్షి తదితరులు

దుండిగల్, అక్టోబర్ 30(నమస్తే తెలంగాణ): బాచుపల్లి మండల కేంద్రం పరిధిలోని బీవీఆర్ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయ వ్యవస్థాపక అభివృద్ధి విభాగం బీవీఆర్ఐటీ వ్యవస్థాపక అభివృద్ధి విభాగం సంయుక్తంగా మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న అంకుర పరిశ్రమల అవగాహన సదస్సు సోమవారం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి డా. రాధికామీనాక్షి, నవీన్ యామినిలు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంకుర పరిశ్రమల వ్యవస్థాపన ప్రాముఖ్యత, వినూత్న ఆలోచనలు, అవకాశాల గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డా.కేవీఎన్.సునీతా, జేఎన్టీయూహెచ్ ఈడీసీ కో-ఆర్డినేటర్ డా.ఆశురాణి, వివిధ విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





బాచుపల్లి బివిఆర్ ఐటి కళాశాలలో వ్యవస్థాపకతపై జరిగిన సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రెస్టిజియస్ సునీత

ఉద్యోగాలిచ్చే స్థాయికి ఎదగాలి

జీడిమొట్ట, అక్టోబర్ 30: వినూత్న ఆలోచనలు, ఆవశ్యకతతోనే వ్యవస్థాపకత సాధ్యపడుతుందని బీవిఆర్ ఐటి కళాశాల ప్రెస్టిజియస్ డాక్టర్ సునీత అన్నారు. బాచుపల్లి గ్రామం, రాజీవ్ గాంధీనగర్లోని బీవిఆర్ ఐటి మహిళా విభాగం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జవహర్లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయ వ్యవస్థాపకత అభివృద్ధి విభాగం మరియు బీవిఆర్ ఐటి వ్యవస్థాపకత అభివృద్ధి విభాగం సంయుక్తంగా మూడు రోజుల పాటు వ్యవస్థాపకతపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రెస్టిజియస్ సునీత మాట్లాడుతూ నేడు వ్యవస్థాపకతకు ఎదగాలిగా ఉన్నామని తెలిపారు. గతంలో విద్యార్థులు ఉద్యోగాల కోసం కష్టపడేవారని ఉద్యోగాలు కల్పించే స్థాయికి ఎదగడానికి గల అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థి దశ నుండే వ్యవస్థాపకత గురించి అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాధికా మీనాక్షి, నవీన్ యామిని, ఆషారాణి, అస్వర్ భాషా పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న రాధికా మీనాక్షి

బీవీఆర్ఐటీహెచ్లో ప్రారంభమైన వ్యవస్థాపకత అవగాహన సదస్సు

బాచుపల్లి, అక్టోబర్ 30 (3ఎన్ఎస్) : బీవీఆర్ఐటీ హైదరాబాద్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జవహర్లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వ విద్యాలయ వ్యవస్థాపకత అభివృద్ధి విభాగం, బీవీఆర్ఐటీహెచ్ సంయుక్తంగా మూడు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న వ్యవస్థాపకత అవగాహన సదస్సు సోమవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ రాధికా మీనాక్షి, నవీన్ యామినిలు హాజరైవ్యవస్థాపకత ప్రాముఖ్యత, వినూత్న ఆలోచనలు, అవకాశాలపై విద్యార్థినిలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెస్టిజియస్ సునీత మాట్లాడుతూ నేడు వ్యవస్థాపకతకు ఎదగాలిగా ఉన్నామని తెలిపారు. గతంలో విద్యార్థులు ఉద్యోగాల కోసం కష్టపడేవారని ఇప్పుడు ఉద్యోగాలు కల్పించే స్థాయికి ఎదగడానికి గల అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే వ్యవస్థాపకత గురించి అవగాహన కల్పించాలని ఎన్ఎస్ఐఈఎఐ సహకారంతో ఇలాంటి సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని జెఎన్ఐటీకాఎఐ ఎడ్యూకేషనల్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అజరాణి అన్నారు. ఈ సదస్సులో కళాశాలలోని వివిధ విభాగాల నుండి విద్యార్థినిలు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

విద్యార్థులు వ్యవస్థాపక శక్తులుగా ఎదగాలి

కుత్బుల్లాపూర్ ఆక్టోబర్ 30, మనం న్యూస్ : విద్యార్థులు పలు పరిశ్రమల వ్యవస్థాపక శక్తులుగా ఎదగడానికి ఉన్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బాచుపల్లి బివిఆర్ఐటి మహిళ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాధిక మీనాక్షీ అన్నారు. బివిఆర్ఐటి కళాశాల, జెఎన్టీయూ కళాశాల సంయుక్త అధ్యక్షులలో బాచుపల్లిలోని మహిళ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న వ్యవస్థాపక అవగాహన సదస్సును సోమవారం ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కొత్త ధోరణి ఆవలంబిస్తున్న ప్రపంచీకరణకు అనుగుణంగా మేధోపంతులుగా తయారు



సదస్సులో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. చదువు అనంతరం ఉద్యోగాలు చేసి ఉపాధి పొందడం కన్నా, స్వతహాగా వ్యవస్థాపక యూనిట్లను నెలకొల్పి పది మందికి

యు కళాశాల కో- ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఆశారామ్, బివిఆర్ఐటి ఈడిసి కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అస్వర్ బాషా, కళాశాల విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి చూపే శక్తులుగా మారాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు పలు అంశాలలో ని సృజనాత్మకతను వెలికి తీయాలనే సంకల్పంతో బివిఆర్ఐటి కళాశాలలో ఇలాంటి సదస్సులు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జెఎన్టీ



విద్యార్థి దశలోనే వ్యవస్థాపకతపై అవగాహన కల్పించుకోవాలి



బాచుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి విద్యార్థి వ్యవస్థాపకతపై అవగాహన కల్పించు

కోవాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని డాక్టర్ రాధికామీనాక్షి పేర్కొన్నారు. బీవీఆర్ఐటి షైదరాబాద్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సొసైటీకి ఆభివృద్ధి విభాగం సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న మూడు రోజుల “వ్యవస్థాపకత అవగాహన సదస్సు” సోమవారం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా డాక్టర్ రాధికా మీనాక్షీ, నమీన్ యామినిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వినూత్న ఆలోచనలు, అవకాశాలను గూర్చి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.ఎన్. సునీత మాట్లాడుతూ వ్యవస్థాపకతలుగా ఎదగడానికి ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నాయని, గతంలో విద్యార్థులు కోసం కష్టపడేవారన్నారు. కాగా ప్రస్తుతం ఉద్యోగాలు కల్పించే స్థాయికి ఎదగడానికి గల అవకాశాలను అందిస్తున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు, కళాశాలలోని వివిధ విభాగాల నుంచి విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

బివిఆర్ఐటిలో వ్యవస్థాపక అవగాహన సదస్సు

హైదరాబాద్, ఆక్టోబరు 30 ప్రభాతపౌర్వ : బాచుపల్లి గ్రామంలోని బివిఆర్ఐటి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జవహర్లాల్నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయ వ్యవస్థాపక అభివృద్ధి విభాగం మరియు బివిఆర్ఐటిహెచ్ వ్యవస్థాపక అభివృద్ధి విభాగం సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న మూడు రోజుల వ్యవస్థాపకత సదస్సు సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేసిన డాక్టర్.రాధికామీనాక్షి, నవీన్ యామని, వ్యవస్థాపకత ప్రాముఖ్యత, వినూత్న ఆలోచనలు, అవకాశాలను గురించి విద్యార్థినిలకు అవగాహన కల్పించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్.కెవిఎన్. సునీత మాట్లాడుతూ వ్యవస్థాపకులుగా ఎదగడానికి ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నాయని, గతంలో విద్యార్థులు ఉద్యోగాల కోసం కష్టపడేవారని ఇప్పుడు ఉద్యోగాలు కల్పించే స్థాయికి ఎదగడానికి గల అవకాశాలను అందిపుచ్చు కోవాలని అన్నారు. ఈడిసి కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్.ఆశారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలోనే వ్యవస్థాపకత గురించి అవగాహన కలిగించాలని ఎన్ఎస్ఐఈడిబి సహకారంతో ఇలాంటి సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని జెన్టియూహెచ్, ఈడిసి కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్.ఆశారాణి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాలలోని వివిధ విభాగాల నుంచి విద్యార్థినిలు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



బాచుపల్లిలోని బివిఆర్ఐటి మహిళాఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన వ్యవస్థాపక అవగాహన సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్.కెవిఎన్.సునీత

